

FE DE ERRATAS DE LA CONVOCATORIA CAS N° 012-2014-SERNANP

1. En el "**01.- Código ASIST.PRESUP.OPP-14**"

- En la publicación de los resultados finales del proceso de convocatoria,

DICE:

"Código: ESP.PLANEAM.OPP-14"

DEBE DECIR:

"Código: ASIST.PRESUP.OPP-14"